







HYERES, le 20 mars 2015

En marge de la 59ème assemblée générale de la FFPM la commission Nationale « Bord de Mer » s’est réunie à l’espace voile de HYERES le vendredi 20 mars 2015.

Etaient présents :


MM.   
BRETHOMÉ Jean Claude (Pays de Loire)
CAZIN Michel (Nord)
DEKNUYT Jean Pierre (Normandie)
JOUBERT Pierre (Ile de France).
LACAMPAGNE Patrick (DTN et Aquitaine)







NUTTENS Marcel (Nord)

PASQUALAGGI Dominique (Corse)







RATEAU Michaël (Poitou-Charentes)
SAUVAGE Michael (Nord)
Mme   NUTTENS Audrey (Responsable jeune et féminine)





M.
MORGA Patrick (Responsable Commission)

Personnes présentes invitées : TAUZIA Alain, BOYER Joël, BOMBOUNIAC Pierre
Absents excusés :, RAOUX Christian (PACA). ZEQUES Philippe (Bretagne),
CAPE Thierry (Languedoc Roussillon)
Absents : Néant





--------°-------
Ordre du jour de la réunion :

· Bilan des effectifs et avenir de la FFPM (Patrick)

· Point administratif et règlementaire (Jean Claude, Patrick)
· Commission jeunes bord
· Point de situation sur organisations prochaines
CDF jeunes et adultes
· Désignation des organisations futures des CDF jeunes et adultes
· Points divers

La réunion débute à l’heure prévue et Patrick MORGA aborde le premier point de l’ordre du jour : 

1) bilan des effectifs et avenir de la FFPM
Patrick MORGA souligne qu’un nouveau cap vient d’être franchi en terme d’effectifs car le seuil des 1500 licenciés adultes vient d’être dépassé négativement avec en 2014, seulement 1442 licences.

Nous nous devons d’être actifs dans ce domaine même si la conjoncture n’est pas favorable.

La deuxième partie de l’introduction traite de la fusion des fédérations, il assure à tous que les choses engagées ne mettent en aucun cas en péril les activités Bord de Mer pour les années à venir. En effet, s’il y aura un choix pour certains à effectuer, le Bord de Mer n’en aura pas et sera de fait, obligé de se rapprocher de la fédération délégataire. Il réaffirme sur ce point que la commission mer de la future FFPS sera bien administrée par des personnes de l’actuelle FFPM.

Après quelques questions et un débat animé, Patrick MORGA réitère les paroles à véhiculer et le message à donner, « rien ne va changer !!! » le règlement sera le même, les championnats de France perdureront et l’affiliation à la FIPS pour les championnats du monde aussi.
2) Point administratif et règlementaire
Jean Claude BRETHOMÉ souhaite aborder le point règlementaire sur les mutations professionnelles. Afin de préserver les quotas établis, une date de butée de la remise du dossier est demandée au 1 mars. La commission approuve à l’unanimité cette requête.

Michaël RATEAU stipule qu’il a dans son club une telle situation et que le dossier va parvenir très rapidement à la commission. La commission lui demande d’aller très vite et que pour cette année sa demande sous réserve d’examen du dossier sera retenue.

La commission débat ensuite sur les sequins. Patrick MORGA rappelle l’historique de la discussion et donne le résultat du vote électronique obtenu après consultation par mail et stipule que la majorité des membres a souhaité suivre le sens du règlement FIPS.

Concernant le travail à réaliser sur le tableau de relation taille poids Patrick LACAMPAGNE avoue ne pas avoir commencé la tâche mais qu’effectivement il y a une étude sérieuse à mener sur les raies, la liche, le tacaud et aussi l’éperlan. 

3) Commission jeunes
Audrey NUTTENS évoque dans le détail les nouvelles mesures d’évaluation déjà proposées à la commission et qui ont été appliquées lors des derniers regroupements régionaux afin de désigner les membres des équipes de France jeunes.

En fait, pas grand changement avec les évaluations précédentes si ce n’est que le total de points est passé à 150, ceci permettant une meilleure ventilation des appréciations et résultats obtenus. Le deuxième point concerne le lancer ou en plus de l’augmentation des minimas un coefficient de deux a été donné à la performance réalisée. Il est rappelé que tous ces points sont conformes aux décisions prises lors de la commission bord de Boulogne.
Audrey procède ensuite à la lecture de la composition des équipes de France.

U16 : Romain DIEFFENBACH, Jules CASTAING, Hugo DACHICOURT, Mathéo EVERARD, Maxime ANDURAND.

U21 : 
Alexandre PUCCIO, Rémi CABALLERO, Baptiste CLOUET, Arnaud GRADELLE, Denis VERGER.

4) Point de situation des prochaines organisations nationales
Présélections : du 9 au 13 mai 2015 à Mimizan.
CDF adultes : La plaquette va être disponible dans les jours à venir et Patrick LACAMPAGNE dit qu’il n’y a pas de problème particulier à souligner.

CDF jeunes : Après les différentes tentatives d’organisation par la Normandie et l’Aquitaine le dossier déposé par le LCPA (Poitou Charentes) est approuvé et la plaquette va être mise à disposition très rapidement.

5) Calendrier national
La commission a reçu deux demandes d’organisation, l’une concerne les CDF adultes avec la candidature du SCC BIAS. L’autre celle de la LOUVINE pour un CDF jeunes au titre de l’Aquitaine désignée pour 2016.

La commission a également reçu un désistement d’organisation de CDF adultes de la part du Languedoc Roussillon organisateur désigné en 2016.

Concernant les jeunes, l’organisation de 2016 est donc accordée à La LOUVINE et ce championnat se déroulera sur les plages du Cap de l’Homy (commune de Lit et Mixe), les comités de Normandie et de Bretagne continuant à explorer les possibilités d’organisation pour 2017 et 2018 dans le respect du cahier des charges.

Pour les adultes une discussion sur les différentes possibilités est engagée, à l’issue de celle-ci la commission retient le processus suivant :
-
Demande sera faite à EQUIHEN s’il souhaite avancer à 2016, dans le cas d’une réponse positive BIAS obtiendra l’organisation en 2017. Si la réponse est négative EQUIHEN maintient son organisation pour 2017 et une prospection sera effectuée pour 2016.

-
Dans le cas où pas de réponse à la prospection, BIAS sera désigné pour 2016.

-
Dans le cas où plusieurs demandes sont effectuées pour 2016 la commission désignera le lauréat parmi la liste des postulants mais BIAS obtiendra en priorité l’organisation pour 2018.

ADULTES                                                                       JEUNES
2015 : MONTALIVET (Aquitaine)



POITOU-CHARENTES (La Tremblade)
2016 :  à définir                                    


AQUITAINE La Louvine (Cap de l’Homy)
2017 : EQUIHEN Plage (Nord)



NORMANDIE ou BRETAGNE

6) Questions diverses
Michael RATEAU : s’interroge sur la possibilité de faire effectuer des tests aux présélectionnés des équipes de France adultes similaires à ceux réalisés chez les jeunes.

Patrick MORGA assure que pour l’instant aucun indice ne permet de mettre en place de telles mesures. Il rajoute que ni Yann DECOSTER ni Patrick LACAMPAGNE l’ex et le nouveau DTN ne lui ont fait remonter une telle nécessité.

A voix plus forte, il précise que si cela vise les féminines, raison doit être gardée par ces détracteurs là, car les résultats plus qu’élogieux des filles aux quatre derniers championnats du monde devraient faire taire les commentaires désobligeants et déplacés.

Patrick LACAMPAGNE : souhaite mettre en évidence une incohérence dans la manière de mesurer les poissons. Les cours fédéraux mis en place pour la formation de nos moniteurs n’appliquent pas la même méthode que celle pratiquée, dite mesurer le poisson en position de nage.(méthode d’ailleurs contenue dans aucun de nos règlements ou fiches techniques). De plus IFREMER pour ses mesures scientifiques n’opère pas comme nous.

Une discussion en découle et va dans le sens des observations et remarques effectuées par Patrick. Il est donc décidé qu’une fiche technique sur ce point doit être réalisée par le DTN au plus vite et qu’après approbation par la com. bord une large diffusion sera effectuée.
A 18h l’ordre du jour étant épuisé, Patrick MORGA clôt les travaux de la commission bord de mer en remerciant vivement les membres présents pour la qualité de leurs débats.

Le responsable Bord de mer
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  P.MORGA.
COMPTE RENDU


de la réunion de la Commission Nationale


« BORD de MER »,


HYERES


Vendredi 20 mars 2015, 14h00










